

10 ЯНВ 1984

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ  
С. МОСКВА



## **В ЗАЛЕ ЮНЫЕ ЗРИТЕЛИ**

В Лысьвенском драматическом театре прошла Всесоюзная неделя «Театр — детям и юношеству».

Юным зрителям были показаны спектакли по пьесам А. И. Островского, М. Шатрова, А. Арбузова, а малыши посмотрели «Винни-Пуха и все, все, все» по А. Милну и премьеру спектакля «Маугли» по Р. Киплингу.

Театр встречал ребят веселыми песнями и музыкой, красочно оформленным фойе, где на стендах висели фотографии сцен из спектаклей, сделанные юными фотографами — любителями из Дворца пионеров, представлены лучшие работы изостудий города.

У ребят состоялись встречи с главным режиссером театра В. И. Кливленко, заслуженными артистами РСФСР А. А. Красвой и А. С. Мироновым, с другими актерами театра. Прошли увлекательные экскурсии «В чудесный мир кулис», где ребята познакомились с профессиями гримера, костюмера, реквизитора.

На спектаклях, сыгранных в течение недели, побывали не только лысьвенские зрители, но и дети из сел и ближайших городов. Всего более 5000 юных зрителей.

**Г. СУМЕНКОВА.**